~.

~.

THKEFERRE - TR XKEFNERRE REE

#ER:1/2,500

D

=235,

(2]

=268,

8.8

(49 E

(:3)

G

W

o 25

=280, 4

2 2887

3L
= 28148

o T
3.8
::j e AR
EHEEA 0 50 100 m
- = ?
I 1/2,500

BAIRZNDIEE |2EHBORE

HRAEES 132463A661101023

[EIES fHEARA
Fr7EHh EETERT AR
i & X #&R :1/50,000
B \_I\.l ,?\.3\\ ) R %J 5 = ;
iy e S IRPARIGT LA NNl
e O 3T T A / = oo Y =caa\

1 S SEE P AR N

= v ey s\ R A R LRAERD,
IR -- \_é /f.,gr_, :‘ /"; 2% \\’/./\—.;\\\.\"\JI. =l

> S jc , N =&

; M{f‘kf 7 -’/ﬂ,/_“)ei)' %x-z t\\ N

. L'Mf{‘ = A‘- 2 5 1S e AN tér\ﬁ‘ W

K MBI . T i 0> 54 1B 50000 GBI E 3 & B AL 7= 0 C o B

X & & R A

I

- IBRERAERRE (BPERHES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

ERE




TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_EEO)%‘WE'**??Q”&Z\”E%%':M'Zé’\ EBAEEE  |132463A661101023
j]d)lZﬁi%EEd)Eﬁ",Hﬁ éhT,EiﬁﬁwnﬁﬁfL’émbfb %, N y— p
(A) BBENI= LB 71 AN 100KN/ %22 2 K DIEEND 1 DB AEKN/m) (E) HIEBHImERBZ ZREOHEED H DO RABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik A
Z mzitE A ] HERANIE m == mz e A =] HRNIE m & 3 3 - — | LE‘ Han g = s
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %iwwﬁ’;fégfﬁi'ﬂﬁ%%ft J_ﬁ@f‘ﬁ& AT TE A EMBET AR
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 160.1 1.0 99.5 1.0 21.2 4.8 15.2 3.0 160.1 1.0 99.0 1.0 243 4.8 14.2 2.8
(2) 159.3 1.0 100.0 1.0 21.2 4.8 15.2 3.0 159.3 1.0 99.1 1.0 241 48 14.8 29
( 3) 1495 1.0 100.0 1.0 19.8 3.9 15.1 3.0 149.5 1.0 98.3 1.0 19.8 3.9 14.8 29
( 4) 154.2 1.0 99.6 1.0 18.0 3.6 15.2 3.0 154.2 1.0 99.5 1.0 18.0 3.6 15.1 3.0
2/ 2 ERE




